
CO JE KOUPACÍ SUD
Popis koupacího sudu je velmi jednoduchý: jedná se o káď

z kvalitního smrkového dřeva s různým průměrem a různým
objemem vody (1­2,5 m3), který je vybaven lavicemi na sezení,
kamny na dřevo, kouřovodem a v maximální výbavě pískovou
filtrací. Koupací sud je sestaven z nerezových a dřevěných částí,
které jsou ošetřeny ochrannými a impregnačními nátěry.
K sudům je možné dodat celou řadu volitelného příslušenství od
komponentů na ošetření vody, přes masážní trysky až po krycí
plachty zabraňující spadu nečistot a úniku tepla. Požadovaná

teplota vody v sudu je zajišťována zmiňovanými kamny na
dřevo, která jsou usazena přímo ve vodě za ochranným roštem.
Vodním radovánkám v sudu se mohou oddávat jak děti –
naplníme jej jen tak, aby jim hloubka vody vyhovovala –, tak
dospělí, kteří budou relaxovat ve vodě napuštěné po okraj. 

JAK HO VYBRAT?
Pro rodiny s menšími dětmi je doporučován koupací sud

s menším průměrem, pro rodiny s rušným společenským životem
jsou pak vhodné sudy o průměru dvou metrů. Na trhu je možné
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získat sudy celodřevěné, novinkou je pak koupací
sud z ušlechtilé nerezové oceli splňující náročné
hygienické podmínky, dodávaný zatím jen
v dvoumetrové variantě. Volit můžeme i mezi sudy
s integrovanou filtrací nebo bez ní, záleží jen
tom, jak často jsme ochotni vyměňovat vodu.
U sudů s filtrací ji vyměňujeme jednou za sedm až
osm týdnů, vodu ze sudu bez filtrace vypouštíme
častěji.

KAM S NÍM?
Ideálním místem pro koupací sud je terasa nebo

místo s působivým výhledem. K maximálně
příjemnému požitku z koupání v dokonale ručně
opracovaném dřevě přispějeme zajištěním
dostatečného soukromí prostřednictvím okolí
osázeného okrasnými dřevinami či rostlinami
v mobilních nádobách.

ÚDRÎBA
K základní údržbě patří úprava vody podle

doporučení výrobce. K tomuto účelu dodává
chemické přísady s obsahem chloru, které interval
výměny vody značně prodlužují. Jsou vhodné pro
sudy s menším průměrem než dva metry a bez
pískové filtrace pro zajištění většího hygienického
bezpečí koupajících. Pro velké koupací sudy jsou
vhodné, opět výrobcem dodávané, tablety na bázi
bromu. K péči o sud patří rovněž výměna obsahu
pískové filtrace – jednou za sedm let plně postačí.
Hygienu koupání zabezpečí rovněž výše popsané
pravidelné vypouštění sudu s mechanickou očistou
vnitřních částí.
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1 Sud ze smrkového dřeva lze vybrat z několika velikostí

2 – 4 Koupací sud je vybaven lavičkami na sezení, kamny
na dřevo, kouřovodem, hydromasážní tryskou a v maxi­
mální výbavě pískovou filtrací

5 Díky přírodnímu materiálu a nízkým nárokům na pro­
stor  se  sud  vhodně  začlení  do  přírodního  prostředí  za­
hrady 

6 Koupání za mrazu v zasněžené zahradě má své kouz­
lo, zvlášť pokud si sami přikládáte do kamen a z vodní
hladiny stoupá horká pára
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